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Pardubice - Zavody na 
veslafskem trenazeru se 
uskutecni dnes od 9:30 do 
15 hodin ve sportovnich 
halach Univerzity Pardubice 
v Kuneticke ulici. J de o III. 
kolo Poharu Ceske republiky 
a II. kolo Poharu univerzit. 
Dve ste padesat zavodniku 
se utka ve 13 kategoriich: 
zdravotne hendikepovani, 
zakyne, zaci, dorostenky, 
dorostenci, juniorky, juniofi, 
zeny lehke vahy, muzi lehke 
vahy, zeny, muzi, zeny 
masters a muzi masters. 
Pojedou 2000 metru, hen
dikepovani budou zdolavat 
polovicni vzdalenost. (pro) 
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Veslaři závodí na trenažérech 
 
Pardubice – Závody na veslařském trenažéru se uskuteční dnes od 9:30 do 15 hodin ve sportovních 
halách Univerzity Pardubice v Kunětické ulici. Jde o III. 
kolo Poháru České republiky a II. kolo Poháru univerzit. Dvě stě padesát závodníků se utká ve 13 
kategoriích: zdravotně hendikepovaní, žákyně, žáci, dorostenky, dorostenci, juniorky, junioři, ženy 
lehké váhy, muži lehké váhy, ženy, muži, ženy masters a muži masters. 
Pojedou 2000 metrů, hendikepovaní budou zdolávat poloviční vzdálenost. 
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Pardubice – Závody na veslařském trenažéru se uskuteční v sobotu od 9:30 do 15 hodin ve 
sportovních halách Univerzity Pardubice v Kunětické ulici. Jde o III. kolo Poháru České republiky a II. 
kolo Poháru univerzit. 
 
"Dvě stě padesát závodníků z celé republiky se utká ve 13 kategoriích: zdravotně hendikepovaní, 
žákyně, žáci, dorostenky, dorostenci, juniorky, junioři, ženy lehké váhy, muži lehké váhy, ženy, muži, 
ženy masters a muži masters. Pojedou 2000 metrů, hendikepovaní budou zdolávat poloviční 
vzdálenost.  „V rámci II. kola Poháru univerzit se bude závodit ve dvou blocích. Nejdříve proběhnou 
závody na veslařských trenažérech Concept v délce 2 000 metrů ve čtyřech kategoriích, a to ženy 
lehké váhy, muži lehké váhy, ženy a muži. Pak budou následovat divácky velmi atraktivní závody 
čtyřky ženy, čtyřky muži a nakonec čtyřky mix, co jsou dvě ženy a dva muži. Veslařské trenažéry se 
postaví na pojízdné podložky a dvě posádky o čtyřech závodnících jedou závod na čtyři minuty. Ve 
vypsaných závodech předpokládáme start asi 70 univerzitních sportovců,? řekl k závodu ředitel 
soutěže Jaromír Vinklárek z Fakulty chemicko-technologické Univerzity Pardubice. Nápad 
pořádat ergoregatu v Pardubicích vznikl díky oddílu veslování, který na Univerzitě Pardubice funguje 
již několik let. Jeho členskou základnu tvoří především studenti a zaměstnanci univerzity. Veslařské 
trenažéry slouží pro jejich zimní přípravu, kdy nemohou absolvovat tréninky na Labi. Průběh pohybu a 
vynaložené síly na trenažéru se velmi podobají jízdě na vodě. Pohyb je na něm přirozený, plynulý a 
nejsou při něm přetěžovány velké klouby těla." 
 
 
URL| https://pardubicky.denik.cz/ostatni_re...a-veslarskych-trenazerech-20180126.html 
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